
Контрольная работа 1 по теме «Пределы». 
Вариант 1. 

1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Вариант 2. 

1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Вариант 3. 

1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Вариант 4. 

1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Вариант 5. 
1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Вариант 6. 

1. Найти пределы функций: 
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2. Найти указанные пределы, не пользуясь правилом Лопиталя: 
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Контрольная работа 2 по теме «Производная» 
 

Найти производную функции 
Вариант 1 
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Вариант 2. 

1. ;2
33

23

х
хх

y −+=  y′= 

2. ;3sin хх
еу

+=  y′= 

3. ;
1

2
2
х

х
у

−
=  y′= 

4. ( );3sin2ln ху =  y′= 

5. .
23

х

ххх
у

++=  y′= 

 
Вариант 3. 
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Вариант 4. 
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Вариант 5. 
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Вариант 6. 
1.  ;2 24

хххy +−=  y′=  

2. ;
34 32 ххх

еу
−+=  y′= 

3. ;
4 2
х

х
у

−
=  y′= 

4. 3 хху =   y′= 

5. .
sin1

sin1
ln

х

x
у

+
−=  y′= 

 


